
Ata da 10ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. (Sessão em Homenagem ao Dia 

Internacional da Mulher)  

Aos oito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson Rodrigues Domingos 

(Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), Cláudio Lúcio Barbosa, 

Adriano Emerson Fernandes de Paiva, Ernani Cavalcante Chaves Filho, Luís Lucindo 

da Silva, Ronaldo Marques Lins e Antonio Calixto da Silva Filho. Ausentes: Marilene 

Karla Coutinho (2ª secretária) e Aquillis Melo Silva (faltas justificadas). Às 19h30 o 

Presidente declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não foi 

apreciada e aprovada por unanimidade. O vereador Luís Lucindo foi convidado para 

ocupar o lugar de 2º secretário na mesa, em virtude da falta da titular. O presidente falou 

que atendendo ao Requerimento nº 14/2022, de autoria do Vereador Luís Lucindo, nesta 

noite o Poder Legislativo irá homenagear as mulheres pela passagem do seu dia. Foi 

convidada para compor a mesa: Drª Anna Rafaela Marques da Silva, a palestrante da 

noite. Usaram a tribuna para fazerem suas homenagens às mulheres, o Vereador Luís 

Lucindo e a palestrante Dra. Anna Rafaela Silva Marques, que falou das conquistas e os 

direitos ainda a serem conquistados pelas mulheres. Em seguida os vereadores Duca 

Chaves, Cláudio, Antonio Calixto, Ronaldo, Marcelo, Clemilson Rodrigues e Adriano 

teceram comentários elogiosos as mulheres e evidenciaram as suas conquistas e as 

adversidades que elas enfrentam no seu cotidiano, inclusive com a violência doméstica 

que milhares de mulheres sofrem no Brasil e as que estão enfrentando a guerra na 

Ucrânia, como também a violência praticada contra elas em outros países, que não 

respeitam os seus direitos. O Vereador Clemilson assumiu interinamente a Presidência e 

concedeu a palavra ao Vereador Marcos. Ao usar a tribuna, Marcos prestou sua 

homenagem às mulheres e agradeceu aos Vereadores e a Palestrante da noite que 

contribuíram para realização desta sessão, e em especial as servidoras da casa. Nada 

mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a 

sessão, marcando a próxima para o dia 10 de março, mandando que fosse lavrada a 

presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 08 de março de 2022.  

 


